

指控医院捏造整容事实 范冰冰索赔 120 万

影星范冰冰近日起诉北京某医院,认为对方为进行整容医疗广告宣传,捏造她整容这一虚假情况,误导了公众。范冰冰为此索赔 120 万元。

范冰冰起诉称,今年 9 月,被告北京某医院在未经同意的情况下在百度搜索引擎的新闻栏目发布广告,使用“北京某医院范冰冰整容暑期特别奉献”的广告字样,点击该广告后会进入“北京某医院首页——妇科频道——妇科炎症——经期前后三天不宜游泳”的页面。

范冰冰指出,她从未授权被告使用自己的名字发布任何形式的广告,包括医疗整形广告。而北京某医院捏造她整容这一虚假情况,刊登广告,提高点击率,引导公众点击进入被告主页,导致观看此广告的公众认为或可能认为范冰冰进行过整容,甚至是在北京某医院进行的整容。

范冰冰认为,北京某医院为其商业利益,在未经任何授权的情况下,利用她作为演员这一公众人物的特殊影响,在互联网上捏造事实,客观上不仅严重侵害了原告的合法权益,更严重误导公众,造成了极其不良的社会影响。在协商未果的情况下,范冰冰提起诉讼,请求法院判令被告撤销侵权广告,在指定媒体上公开道歉、消除影响,支付精神损失费 120 万元。

北京晚报

四位新人轮番亮相《新闻联播》 网络票选暂领先 李梓萌最受欢迎

从上周四开始,央视《新闻联播》出现了少有的大动作,在事先没有任何征兆的情况下以每天推出一位新主播的方式连续推出了海霞、李梓萌、康辉以及郭志坚等 4 位新主播。不少观众感慨《新闻联播》的这一新气象时,业内人士更关心的则是:新人进来后是否意味着旧人要走了呢?明年满 30 岁的《新闻联播》是否要借此旧貌换新颜呢?

网络票选李梓萌最受欢迎

接连 4 天,《新闻联播》的“变脸”引起了广大观众的关注。对于已经亮相的 4 位主播,网友均给出了比较中肯的评价。很多网友认为,海霞亲切自然,李梓萌端庄大气,康辉基本功扎实,郭志坚“真帅”。但网友们也很中肯地认为:海霞的语速稍快,稍欠沉稳;李梓萌的头不时右倾,不够协调;康辉身材稍显单薄,有些压不住阵;郭志坚的声音音质偏嫩,语气不够坚定。

针对《新闻联播》变脸,央视国际网站 8 日开始还推出了一个投票活动,让网友评出最喜欢的主播和最般配的新老主播搭档。记者发现,截止到昨天,该活动已有 17000 多



李梓萌

人投票。李梓萌以领先海霞 100 多票的微弱优势成了目前最受观众欢迎的新人。而海霞与罗京这对新老组合以微弱的优势成为观众“最喜欢的一对”。至于为什么要采用新老组合的方式,一位央视的工作人员告诉记者:“新人毕竟缺乏经验,去年李梓萌、康辉组合之所以昙花一现,就是因为经验不足。采用老少配是节目培养新人的策略,时机成熟后,或许几对主持人会重组。”

央视承认培养新人很重要

昨天,央视新闻中心有关负责人告诉记者:“关于《新闻联播》主持人后备力

量的培养问题,央视历来重视。作为具体运作这个栏目的新闻中心更是已将其提到重要的议事日程。此次一批新人的加入,将使《新闻联播》现有的播音员队伍更加充实。”言外之意,四人“挺进”《新闻联播》已成定局。不过,他一再强调,“新人的增加并不意味着原有主播的退出。”

该人士指出,此次《新闻联播》推出新主持人,重点在于培养,通过以“老”带“新”,实现“新”“老”并进。这有利于《新闻联播》发展的延续性,也是符合电视运作规律的稳健措施。不过,记者从央视有关知情人处也听到一种说法,《新闻联播》突然“变脸”有一个重要原因,即一段时间之后,将有“老人”退休,节目必须要有新人填补空缺。

登录江苏都市网 选出你最喜欢的新主播

《新闻联播》的这次“变脸”引起了全国观众的热议。目前新主播已经一一亮相,你最喜欢哪个新主播呢?赶快登录江苏都市网(www.js.cn)娱乐论坛投票,就有机会赢取丰厚奖品。

周杰南京拍戏被指险动手打人 经纪人和剧组制片人:这根本是无稽之谈

昨天,记者接到读者爆料,称正在南京拍摄的电视剧《江南往事》险出现暴力冲突,片中主演周杰为了一个走位与一位女演员发生争吵,周杰甚至还想打对方。不过,周杰经纪人与《江南往事》制片人朱质颖则都表示,说发生什么暴力冲突根本是无稽之谈。

一位自称是《江南往事》剧组群众演员的读者给记者打电话称:“9 日那天下午 5 点左右,周杰为了走位的问题与一个女主演发生了冲突,紧接着周杰就大喊‘不拍了’。就当周杰转身要走去时,那个女演员突然讲了一句话惹怒了周杰,他转身就扑向对方要动手,还好被工作人员拉住,才未酿成恶果。不过周杰还是不停大骂这个女演员,而且满口粗话!直到导演与制片人出面才平息了风波!”当记者询问是哪个女演员时,该群众演员

表示,只知道她在片中饰演苏慰慈。记者查了《江南往事》演职人员表后发现,饰演苏慰慈的竟然是与周杰同一个公司的练束梅。

记者昨天联系上周杰的经纪人黄小姐,她称自己并不在南京,但每天都会和周杰通电话,“他最近心情一直很好,没听说过和谁发生冲突。很有可能是试戏,群众演员误认为是发生了冲突。再说他和练束梅都是我们公司的,平时他们关系挺好的!”《江南往事》制片人朱质颖则笑着告诉记者:“当天根本就没有练束梅的戏,怎么可能发生冲突。当天我们拍了一个大场面,现场有 300 多人,场面确实比较混乱,但并没有发生什么冲突。演员都很敬业,周杰也一直在片场,而且不停指导年轻演员入戏,肯定是搞错了!”

快报记者 李谷

羽·泉南京收到高徒

继叶蓓、金海心双双收徒后,9 日晚上在江苏卫视播出的《名师高徒》第六课可谓充满悬念,羽·泉最终只选择了一位高徒,来自《绝对唱响》的选手贾多。

已成名十年的羽·泉组合在圈内似乎是一个神话,面对惯例问题“收徒之后将如何训练高徒”,他们表示,将根据高徒的特点,各自培养。之前,曾不止一次地传过两人解散的消息,但在《名师高徒》节目中,两人不仅对未来的合作相当期待,向大家承诺永远不会解散,更用合收徒弟来见

证在音乐上的高度统一。

收徒的当晚,羽·泉做了一个惊人的决定,希望这个徒弟能够做“羽·泉”中的那个“点”。在经过数轮 PK 后,贾多和《绝对唱响》的另一位选手胡雯娟留在了舞台上。尽管羽·泉一度将选择权交给了顾问们,但由于金海心的弃权,最后的难题再度回到了他们的手中。他们原本有各自中意的对象,当所有人以为他们会顺应民意,喜收二徒弟的时候,他们却决定只收下贾多做徒弟。

快报记者 孙伊 通讯员 锋锋



壹 Anniversary 周年庆典

耐力·那玛瑜伽馆湖南路店周岁啦! 凡所有支持本会所的朋友将享受现金礼还之优惠。

咨询热线: 025-83355288

Advertisement for Namah Yoga with contact information for various branches like Nanjing, Suzhou, and Wuxi.

Large advertisement for Golden Bird Fitness Club (金吉鸟健身连锁) featuring yoga, swimming, and aerobics. Includes promotional offers for Christmas and contact details for multiple locations.